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AT, TERHRBRAOM I & 2 LK EOREFHEE (Quantifier Elimination; QE) ([1], [5]) EHE 0%%(L
Z2OWTH#HT 5.

QE DREM L LTHHERDODAEINEFS5NS. QE DHERIEROMBIZH LT ERBNTHS Z bl
SNTH Y, $RAA QE FEDHDOMEIEE < ITbh T, (RAERE KM (Virtual Substituition) [10] I2/8F X
N5, BHEAKO—ERERBRCN L TAEYS QE TA T ALOMEDLZDO—HTHS. £O—HT,QE 7T
VALIANTEHBR DS P UHBWRAT A L TE VKWL QEHBEZERL LD L THMALIEFET S.
QE OFHERIZ, ANT 5 —-HdEREACE T NI LHAPEROBBUTRFET 5 Z 205, FERBTHR S RERX
LEMT, H0, ZEHAPEHOMEN L /NS LRBRICEBRUTHSHERITI LT, QE HEOHRILENS
SLVSEXHTHS. , '

Ui L7eht s, SR o i B4k B3 5 2% < 2\ (3], [12]). AR CIE C. W. Brown, A. Strzeboriski 12 & 0
BEINWTVWAHBAMELT VT X2 White-Box [4] DILIRE EERITS.
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EORBEALEMTHE DL TS, £7z, [White-Box] 21, IREAME/LT VTV XL White-Box] %Rk
RY R -

White-Box & TS FHERADOHEM) OAMTEHTEL LTWS. £ T, K437, White-Box % [{EREDHE
R NEFAREARB L SITHRU 22, IS, R U2 7V T ) X A% BRMHE Y 2 7 2 Maple [11] i2RE L, fifH
LORELHHID B 2 MEDOEBRY 7o 7. 1 DI, QE HEOHME L UTHNLE/T>Z 2ok b, QE 3%
ENEIMRICTE 2 h %N BER, B 5 1 ik Redlog [7], QEPCAD [9], SYNRAC [8] ® 3 D® QE ¥ —)LiZ
FEINTW L EBHI N LI RLOMR 2 KT 2 ERTH 5.
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T, % 2 ETlX Brown 512 & 54 Y ¥ )LD White-Box DHBEOEXFE2 BN TS, B3I ETHEHRLITLS-

White-Box O#kHE% R U, 5 4 B TILHLIR L 7= White-Box Dl B {LRBROMR L ERE R T,

2 White-Box

AT X, Brown and Strzebonski [4] 2 & » BRI N T WS REAMIE/LT VTV X 2 White-Box 1D WTET.

BB, AETIE Brown 5i2L3 [A Y YFNdD] White-Box iZDWTARL, FHIZ X BHIRIZOVWTIZKRETRRS,

2.1 #iH§
White-Box DFFIIZ DWW TSR, 88k, B2 EH T 5.
EE 1 (HFRER) BERBSER p L, RER o(p) H BFRER TH5 213,

e(p)elp=0,p20,p<0,p<0,p>0,p = 0,true, false}

THBHI L%V, ZI T, true, false LIFZNTN,0=0,0#0 %K. [u}

E#H 1IZBT S true, false ik, THhEN THICHE], [HIZA THE3ZL2RTHERTHS.
EHE2(EAOP) £EOP2ZUTD 8 D2DERDER LTS, RBEEMRII R 2EHM, ( true, false ) ZfEH L 5.

. NOOP(x) = false.

. LTOP(x) = true if x < 0, else false.
. LEOP(x) = true if x < 0, else false.
. GTOP(x) = true if x > 0, else false.
. GEOP(x) = true if x > 0, else false.
. EQOP(x) = true if x = 0, else false.
. NEOP(x) = true if x # 0, else false.

0 NN A W B L N e

Pz, RFRER 2 + 1> 013 GTOP(P + 1) L RET 3.
SEABE QCZxy,..., 5] LB a: Q- OP LY, UT2MEIEEDER x DERBNEESHEHLTES.

/\ e@)g(x).
qeQ
ZORRATHEFHEAOMIEMORBN RIS, MR,
“LTOP =
0=(x+y.x-) a(q):{ cror Gty
IZED, x+y<O0AXx—y>2 0 WR|TES.
RIZ,OP D DB LLTF D@D EHT 5.

. ALOP(x) = true. a



EHE 3 (0P ODTOWHE) OP D_THEHE +, A:OPXOP > OP 2 TNETNYU T DX S ILEHT 5.

o (a+pP)z) =trueif Ax,y [z = x + y A a(x) A B(p)), else false.
. (aﬁ)(z)_ =true if Ax, y [z = xy A a(x) A B(Y)], else false.
o (a A B)z) = true if [a(z) A B(2)], else false.

7, BEBESQ:OP—» OP U TOX S EEHT 5.
o SQ(a)z) = true if Ax[z = 2 A a(x))], else false. u]

EH 4 (FEBORBL OP) sgn: R > OP 2 TO LD ITEHT 5.
LTOP (x<0)

sgn(x) = { EQOP (x=0)
GTOP (x> 0)

u]

EE 5 (PP(x1, ..., X)) Zlx1,..., %) EORBEKTHEVEHRSER?C, BERAFF I L 2 LHARBIIETHSLH
AP SR 28E% PP(x),...x,) LERT. o

EFE6(RE) ac OP,be OPIZH U, Vx[a(x) = b(x)] THB L E, ald b LWV E WS, o

22 ZEAOFSHBTILTY XA
%9 White-Box 2% 0 X 5 LB RA WA T 2 oM HCTENTS. |

Bl REN P -x+1>0A2x-1<0 %fE8/LT 5.

Y -x+1>0A2x-1<0
, 1 2x-1

>0A2x-1<0

b= —x+1>0,0,=2x-1<0LF5. LT ¢ £ 2FAOES CEBTS L, %35 -
BEDFCHEELERTES. B 1HLE 2 HOM P + % RETHBDT, ¢ &AKEFNIE ¢ BEIZAD LB,
$iAG =gy LIEBILTE S, . .

White-Box {2 & B #ALDONRIE TRFREXNOHEM THY, ZOMEMOKL B> TWE DI, 1 DOFEFHR
BRERELEZRATCHOSHRAOTER2MATLIZ LIS, LOBITIE2x-1<0 2HELT y? - x+ 1 OHS
BIEREHEGRLU .

DT L REE X TREITIE White-Box 25T 5 -0 DESHRT IV T XLZIMEITENMLTWL.

White-Box (281} 5 ZHADRFSHMIKREL DT T 22055,

B—OHRIL, SEROTSOWRENELCHLHAOKTST 2 HR TS 7 VT Y X A, PolynomialSign TH 9,
Algorithm 2 IZ 773, PolynomialSign T i, Algorithm 1 (2R3 BIEROF S 2 #HRT S 7 I Y X L, MonomialSign
ZHWS.

B_OWRIE, 5XONE2D00BEHRN p, g IZRL, g ORBE2FEELT, p ORSE2HERTAT NIV XL,
DeduceSign T# b, Algorithm 4 IZ77 9. DeduceSign T, Algorithm 3 7 )L I ) X A\, FindInterval %\ 5.

2 BRRBE AT, FBOBRAAED | THEHOEFHESER LIELR,
*3 A RIEUT ORAIE Cox, Little and O’Shea [6, 5 2 8, 3% 3] $% 8. MF, x,,..., X RO a,b,. ...y, z DHBEAEF EThEh

X1 >xX> >, a>b> - >y>z

P R
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Algorithm 1 MonomialSign [4, Algorithm 2]
Input: M = X BEORXE, a,...,a, € OP
Output: S € OPs.t. aj(x1) A+ A ay(xy) = B(M)
I: < GTOP
2: forl <i<ndo
3:  if ¢ even then 8 — S Q(a;) - Belse B — ;- Bend if
4: end for
5: return 8

Algorithm 2 PolynomialSign [4, Algorithm3]
Input: p=a;M) + -+ arMy € Z[xy, ..., x,] (M; EEE x1,...,x%, LORZH),a),...,a, € OP
Output: B OPst. aj(x)) A+ A an(x,) = B(p)

I: B« EQOP

2: forl <i<kdo

3: B« sgn(a;) MonomialSign(M;; ay,...,a,) + B

4: end for

5. return 8

B2 Pl1zBVWT, p=y -x+1,9=2x-1,a(x)= ALOP, a(y) = ALOP ,= LTOP & L DeduceSign % i#ifi ¥
5. 3hbb,2x~1<0 Z2RELT Y —x+ 1 ORS2HRT 5.

1. FindIntervals & 9 Iy = {1}, 1 = 0, strict = true HEETES. (Fbb p+1g>0THEI LW bhB.)
2. B=LTOP & I, NR, # 0 5, DeduceSign @ 3,4 fFAMEF XN,y = GTOP BHHETE 3.

BEEY 2x-1<0 % RELAEE, )2 —x+1> 0 BHERI N, u}

1 EOZHEADOHF S ZKEL T, 1 MOZERAONS %M T 5 DeduceSign %, (RETLLHAOFE 2L AR
BOBOBLESIZ LT, XDZELDERL»S 1 AOZERIADKHS2HHRT S 7V TV X LN DeduceAll THH,
Algorithm 5 IZR¥.

DeduceAll #FWT, AN ULSEROHE L EROR B2 REL T, EEBOR S, SLEROK B 2 IFIHRT
57 N3V XL DeduceAllSigns TH H, Algorithm 6 123,

2.3 White-Box

AT ZNETEN LS TN TY X A% AWT, Brown 55342% 3% White-Box % Algorithm 7 1273, 72
B, White-Box D AN TH B FHBZEXNDARES P C PP(x),...,x,) &, 5B o: P - OP & THEFRAXDRE
B Apepop(p) ET.

White-Box I3 AE /T 5 DOFMEZH N5,

1. EZHALE, HEHEROMHL (1-10 17)

2. ZEAOTBH#H, KOS HBROER. (12-15 17)

3. FIE 2 THE-REBAHSR S NBA, BEFIE 2 2847 (11, 16 17)

4. ZEADOKHSHERO > 5, OHER GHIE TR 22 B) » SHRHEES BORIY R (17-31 17)
5. ZIENES LTS EEH» o RN % HEK (32-36 17)

EROFIE 4 ZSHEAOFEMH2AVCCHEROBREAEZTIAT NI XLAOKRIZEELRFIATH 5. Mbo
BHOSHRTE] AR RELS DU TUTO IEEIH 3.
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Algorithm 3 FindIntervals [4, Algorithm 4]
Illpllt: p=aM+ -+ aMy 4= M+ -+ My € Z[x1,...,Xp] , @15 .-,y € OP

Output: /i, L : R EOAKM, strict € { true , false } s.t.

(X)) A Aag(xy) > VEe i[p+tg>0]AVte blp+1tg<0],
D, strict = true 72 51
ar(x) Ao+ A ay(x,) = Ve € int(f))[p +tg > 0] AVt € int(L)[p + 1g < 0]

LED D LU, int(fy), int(/2) FEhFn L, L ODNETH5.
1: [ « R, L « R, strict « false
2: for1 <i<kdo

3: s « MonomialSign(M;; a1, ..., an)

4:  if s = NOOP then I; « 0 end if

5. ifs=LEOPV s= LTOP then

6: if s'= LTOP then strict < true end if

7: ifb;=0Aaq, <Othenl — 0

8: elseif),=0Aa;>0then/; « 0

9: else if b; <Othen ; « I; N[-§,00), , « b N (=00, %]
10: elseif b; > Othen I — 1 N (—oo,—%f], L hHLn [—gj-,oo)
11 end if

12:  elseif s= GEOPV s = GTOP then

13: if s = GT OP then strict « true end if

14: ifb;=0Aa;<0Othenl; « 0

15: elseifb;=0Aa;>0thenl, — 0

16: elseif by <Othen/; «— 1 N (—oo,—‘;—;], L«bhbn [—;—;,oo)
17: else if b; > O then /; «— I} N [—‘3"_‘, ), I «— L 0 (—00, —%f]
18: end if

19:  elseif s = NEOPV s = ALOP then

20: ifb;=0Aa;#0then/]; — 0,5 « 0,else I} « I, n{—‘;—:},lz —hn —:—flendif
21:  endif

22: end for

23: return [ , b, , strict

1.p BPARWZER g DRTHD, #0251  p# 0 I XHRTE 3.
2. p ODFFEH PolynomialSign iZ X D R TE 5.
3. p DHBHPMOFTRERNOHES % {KE L T DeduceAll IZ& D HRTE 3.

HLLHEADEESH, LOWTNMrz & W RSB E, TOLHAZMO R Z L CHEXN 2B HIT S, U LD
F 1) Y F D White-Box 7TNVI U XLTHS.

3  White-Box 7L 3V X LADHLIR

White-Box 1& [RFRELAORIER) OABEHAEETD o7z, LATF TIE, White-Box 2 ERORBAICHATE
BESWIRT B7DIHRLA3 2OT NIV AL%ERT. 7, MTIRETIT7NVTVALLEFIT S0, 4Y
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Algorithm 4 DeduceSign [4, Algorithm 5]
Input: p=a)M; +---+axMy,q=biMy+ -+ My € Z[x),..., %3] , 1, ..., 2y, B € OP

Output: y € OPs.t. ai(x1)) A+ A an(x,) AB(g) = ¥(p)
I: ¥y « ALOP, (I, b, strict) « FindIntervals(p; q; ay, . .., @,)
2: if § = LTOP then
3, if[NR; # Otheny « GTOP else if O € I, then y «— GEOP end if
if hbNR_#0theny < yA LTOPelse if 0 € I then y « y A LEOP end if
: else if 8 = LEOP then
if strict and inf()) N R, # 0 then y « GTOP else if I; N (R, U {0}) # O then ¥ « GEOP end if
if strict and in(b)NR_ # @ theny « y A LTOP else if L, N (R_ U {0}) # @ then ¥ < y A LEOP end if
: else if 8 = GTOP then
if ; NR_ # Otheny « GTOP else if 0 € I; then y — GEOP end if
10 ifLNR, #0theny «— yALTOPelseif0 € b, theny < y A LEOP end if
11: else if 8 = GEOP then
12:  if strict and inf{(/y) "R~ # O then y « GTOP else if I; N (R_ U {0}) # O then y — GEOP end if
13:  if strictand int(b) N R, # O theny « y A LTOP else if L, N (R, U {0}) # 0 then y « y A LEOP end if
14: else if 8 = EQOP then
15:  if strict and in(1}) # @ then y « GTOP else if I} # 0 then y « GEOP end if
16:  if strict and intf(,) # O then y « y A LTOP else if I, # 0 then y « y A LEOP end if

R S AN

17: end if
18: return y

Algorithm 5 DeduceAll [4, Algorithm 6]
Input: p=aM; + -+ My, QCZ[x1,..., %], @1,...,2, €OP,B: Q>q B, € OP

Output: y € OP s.t. a1(x1) A -+ A @a(Xn) A Ageg By(9) = ¥(P)
I: y « ALOP
: forallg € Qdo
if 3, # NEOPV B, #+ ALOP then

2
3
4 v « yA DeduceSign(p; ¢; a1,. .., @3 By)
5 if y = NOOP then return NOOP end if
6: endif
7. end for
8

. return y

¥ F V@ White-Box (Algorithm 7) % BAF Tl AndSimplify & I3,

DARE, BRERBE Ayey ¥ (F: FTRER LRBMOESE) OROHEE X, MEBHIZ Vyeo ¢ (O HFIHRERA & RTEH
DEB)OHDOAEEZXD. INS5OWEH LI ZVRBRIH L TR, WTFN»rOBIZETEES L S ITRAER LM
THOLT S,

3.1 RFREN ORIBIA DI

TEFHRBA ORI 120 U T AndSimplify OF X % BRAATREIC ULIBREE X 5. TOLDIZFHRENZ R
BROBEl LEACGEATHEL V. H3EFHRARN (ORI OFE, JIOREFHRERN (DORBEM) & FAMEIZR
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Algorithm 6 DeduceAllSigns [4, Algorithm 7]
Input: P, Q CZ[xi,..., %), @1,...,0 €OP,B: P32 p+>B,€OP,y: 03q+> y, € OP

Output: @,...,a, € OP, B:P> PP Ep € OP, unsat € {true, false}
s.t. if unsat = true, F & false, else FF & @1(x1) A -+ A @u(Xn) A A pep ﬁp(p) A Ngeo Yo(@)
(F=a1(x1) A+ A an(xn) A Npep Bo(P) A Ngeg Ya(D)
1: unsat « false, R <~ PU Q. for 1 <i < ndoa; < a; end for. for all p € PdoEp « 3, end for.

2: forallr € Rdo

3 if » € P then 6, « B, else §, < vy, end if
4: end for

5: foralll <i<ndo

6:  @; « ;A DeduceAll(x; R; @, ..., %n;0)
7. if @; = NOOP then unsat « true end if
8: end for

9: for all p € Pdo

1. R R\{ph,8 < &|R,B, — B,A DeduceAll(p; R; @i, ..., @n; 6)
11:  if B, = NOOP then unsat « true end if
12: end for

13: return a,... ,5,,,/-3, unsat

50T, RADESHAT AndSimplify 2@ T3 Z L AAHEKS.

Input = \/ ¢(p)
pEP

Sl [ A ﬂso(p)]

PEP
1)
& - [ A —up(p)] [@ U, /\ ~¥(p) i, AndSimplify [ A —-tp(p)] o)ﬂjﬁéﬁﬂiﬁﬁﬂ]
peP peP peP

o \/ ¥(p) = Output.
peP
B Eo#ER % OrSimplify £ IEX. OrSimplify ZBIgR T 572DIZ OP D XDEER L 2 HIHHA L EHT 5.

T 7 (OP DEE) BIEEE NEG : OP — OP % NEG(op)x) = true if —(op(x)), else false L E# S 5. /HL,
opeOP L ¥ 5. o

OrSimplify % Algorithm 8 IZ7R 3. %2, OrSimplify D AHATH 2 FIKREEHADHRE S P C PP(x),...,Xn) &,
Effo: P> OP 3 TRFRAROWEMI Vjepoy(p) KT . T I T, unsat DB AndSimplify 5 Z D X F 5|
EHONTWVWD Z LIZHERKT 5. unsat = true DA, AndSimplify TRRERALED false THHDT, TOBREER LD

OrSimplify TIXREREEH true L5,

B3 @wBRy=)?-—x+1<0V2x—1320 % OrSimplify IZ & » fli (k¥ 5.
REF (1) OFKF ST S & 5 CHHELOFMERT L,
Y=y —x+150V2x-120
© -0 -x+1>0A2x-1<0)
e -2x-1<0) (-#l1)
©2x-120

e D, RFREROREM y Pl h. a



Algorithm 7 White-Box (AndSimplify) [4, Algorithm 8]

Input: ABR%ESE PC PP(x;,...,x,),0: P3 pr>op€OP
Output: HRES O C PP(xy,...,x%,),T: Qg 74 € OP , unsai € {true, false}

st. if unsat = true, A\ pep 0,(p) & false, else A pep 0p(p) © Ageg 74(9)

: Qe P,7 < o,unsat « false, Py — POREOBHEFTRTOES , Py « P1\{x1,..., %), P3 « P\ P,

: for1 <i<ndo

if x; € P then a; « oy, else a; < ALOP end if

: end for
: forall p € P, do

if p € Pthen §, « o, else B, < ALOP end if
Bp < BpAPolynomialSign(p; @i, ..., @)
if B, = NOOP then unsat « true, return Q, 7, unsat end if

: end for
: forall p € Pydoy, « o, end for
: repeat

changed « false

@1, ..., @), B, unsat — DeduceAllSigns(Py; P3; a1, . .., an B;Y)

if unsat = true then return Q, 7, unsat end if

if (a1,...,a) ;t(al,...,a,,)vﬁiﬁthen (a1,...,an) <« (@y,..., @), B (—E,changed(— true end if

: until changed = false
: forall pe P, do

if B, = NEOP A p * q € Py DIEF Ay, € (LTOP,GTOP, NEOP) then 8, — ALOP end if
if B, # ALOP A 8, = PolynomialSign(p; @,. .., @,) then 8, < ALOP end if
if B, # ALOP then
R (P \{phUPs,p—(BIP2\{phUy
if 8, = DeduceAll(p; R; a1, . .., @y; p) then B, « ALOP end if
end if

: end for

: forall p € P; do

ify, # ALOP A vy, = PolynomialSign(p; @\, . .., @,) then y, < ALOP end if
if y, # ALOP then
RePuPs\{p),p=BU|Ps\{ph
ify, = DeduceAll(p; R; @i, ..., ay; p) then y, < ALOP end if
end if
: end for

Qv {xi|lai # ALOP}, Qs < {p€ Py | B, # ALOP}, Qs « {p€ P3|y, # ALOP} Q « Q1 U Qh U O3
: for all x; € Q) do 7, < «; end for
: forall pe Q) do 7, < B, end for
: for all p € Q3 do 7, < v, end for

: return Q, 7, unsat
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Algorithm 8 OrSimplify

Input: HRES PC PP(x;,...,x,),0: P2 p> 0o, €0P

Output: HMRESE O C PP(x1,...,%,),7: Q3 g 7, € OP ,unsat € { true, false }
s.t. if unsat = true, V pep 0p(p) & true, else V pep 0p(p) © Vieg 74(9)

: for all p € Pdo o, « NEG(c) end for

: Q,T,unsat «— AndSimplify(P; o)

: for all g € Q do 7, « NEG(7,) end for

: return Q,7,unsat

A

3.2 MERIGREMAANFICR o LREX DR

wi TREFCREMGANF ISR - 2WER] 1T LT AndSimplify 0% X 5% BEATAEI U lREEA 5.
AR T, RERIZRENPANF IR > RERITH U THICHFEET 2 MEDS & T AndSimplify DE X H %
T 5. (pinq; € Zlx1, ..., xs] U, 0(p), p(g)) EZNTNRFHEALTS.)

t
N\ @) A @)V -V e(ps) @
J=1
t {
& (N ea) Aep) V-V (N #(a)) A e(ps)) ®
J=1 J=1
¢ t
& (N @) Age) Vv (\ da) A ¢ (p:)) @
j=1 j=1
tl J
& \e@) A @ @)Y -V &' ps). ®
J=1

Exo0nkR Q) KHL, AEMOAOREFRERORER A, ¢(q) LRENOHNOERFRER o(p) KR
T5 (R @) . WK (3) TEEH|A N\ @) A @(p) EH LT DeduceAll 2835, FFRAADCRKEM
Ny 0lg)) 2T UTHIHR p ORF S LML, TH% 5 EMRLRTS. R (@) KBV 3 ¢/(p) 1 w(pr) 2RRA
LR THB. BRI, Ay olg)) ZRERMOSMZRS Z & T, BAOHOFRTFWER o(p) BB ETNH
CHREREEHTS (R G).

BAE @33 % OrNestedSimplify £ IECF, Algorithm 9 IZ7R$. %23, OrNestedSimplify O A1 TH 5 FHIAFHA
DHBRHEE PO C PP(x1,..., X)) &, Bl P - OP,m: Q - OP & [HRBBIZHEMASANTIZ AR > B
Naco To@ AV pepop(p) #E LU, 8 1, 2518 P o BRI h B AN FII B o imBRERL, 3,458 07 A
RELTEANFOHNORERNERT.

Bl4 HTR p=2x-1<0A(P—x+1<0Vz+1>0)% OrNestedSimplify i & 0 fli#{b s 5.
R (2) »5R (5) DFIEIZH - THRIBILDOFMERT &,

p=20-1<0A( ~x+1<0Vz+1>0)
& 2x-1<0AY?—x+1<0)VQ2x—1<0Az+1>0)
©(2x-1<0Afalse)V(2x-1<0Az+1>0)
©2x-1<0A(falsevz+1>0)

Lh 5. MBRIZEENE false FIVBRWTHEMTHZDT
2x-1<0Az+1>0

Bh s, o
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Algorithm 9 OrNestedSimplify

Input: AR#EE PCPP(xy,...,x,),0: P> p o, € OP , ARES O C PP(xy,...,xn),
7:03gP 7€ 0P (Fi= Neg Tf(@) A Vpep 0p(p) £55.)

Output: HMRESE R C PP(x1,...,X,),0 : R r— 0, € OP . unsat € { true, false }
s.t. if unsat = true, F & false, else F & Ageg 7() AR # 0 = Vg T(r))

: R« P,o « o,unsat « false
: for1 <i<ndo
"if x; € Qthen @; « T, else @; «— ALOP end if
: end for
: for ally € Rdo
for1 <i<ndo
if 7 = x; then @; < T, else @; «— a; end if
end for
if DeduceAll(r; @; @y, ..., @n;7) B 7, & D ¥\ then R « 0,7 « 0, return R, 7, unsat
10:  else 7, « T, A DeduceAll(r; Q; @i, ..., @ T) ’
11:  endif
12: end for
13: if all 7, = NOOP then unsat « true, return R, 7, unsat end if
14: R~ {reR|o, #+ NOOP)
15: return R, T, unsat

S - R R NS

OrNestedSimplify DEFf i, & 3 8 F#H B A % Hi {63 3 B2, AndSimplify, OrSimplify D& T KE T & 4% WH
FHREAXNERETEEERTH 5. 4 2B T, fRIT AndSimplify £ OrSimplify O A% HHE/ALT N TY XLL L
THWESBE, BFHRER 2 —x+1 < 0 Offififbi, AUREMIEE NI FETHRERN 2+ 1 >0 2 HEL T,
OrSimplify 2 AWVWTF 5. ZOBE, )? —x+ 1 > 0 ¥/ TE L. & 25, OrNestedSimplify # E AT 5 &,
OrSimplify TIREUL 72 241> 0 AT, REMOAOFEFHRERN 2x— 1 <0 BIRET S T LHHREICR S, Thb
ﬁ, OrNestedSimplify * AT 5 &, X h%< OB R > CHELEITS 2 e hTE, RBEROBRLOTHEE L2 E
ZIRIFBZ e TES.

3.3 WMEMICHREMSANFICL > REBXA DR

BHOMRERIE REMICHEEPANTIIR o ZRER CNTHHRTH 5. AHLROFE X 713, OrSimplify &
ARTH O, WEN% [REMOEE] L% X, OrNestedSimplify #i#HAT 5.

Input = \/ ¢

#ed
& [/\ ~.¢]
\peo
&= ( N\ -~v (@ uA —thi,OrNestedSimplify[ N\ - @Hjﬁ?ﬁ@ﬁ’&ﬁ'ﬂ']
ye¥ ye¥ PeD
=3 \/ ¢ = Output.
yew

AR Algorithm 10 1= A&#558 AndNestedSimplify % 7R3 %3, AndNestedSimplify DAHSITH B FEBSHRD
AREAB P,QC PP(x1,....,%) £, B o: P — OP, : Q — OP & THREMICHBEMPANTF TR o 72iE R

Voo Te(@) V Apep Tp(p) R T



Algorithm 10 AndNestedSimplify
Input: ARREE PC PP(x1,...,x,),0: P2 p> o, € OP, HRES O C PP(xy,..., %),
T:03gm 7€ 0P(F = Vg T(@)V Apep 0p(p) 2T 5.)
Output: HREA R C PP(x1,...,%,),5 :R3r> 7, € OP . unsat € { true, false )
s.t. if unsat = true, F & true, else F & Vo 7o(D V(R # 0 > A, 00(r)
: forall p € Pdo T, — NEG(cr) end for
: forallg € Qdo 7, « NEG(7;) end for
: R,0,unsat « OrNestedSimplify(P; 7; 0; T)
: for all r € Rdo 0. « NEG(c,) end for

: return R,T,unsat

“noB W N =

Z T T, unsat DIE L OrNestedSimplify 225 ZT DX £5[ EMVWTWB Z 2 ICHER T 5. unsat = true DIHFE,
OrNestedSimplify TR R £k false TH S DT, ZDEE% £ 5 AndNestedSimplify TiXiRIERLED true &
75,

3.4 ¥i3R White-Box

#1) ¥+ @ White-Box (AndSimplify) iZ, 3 D OHEER 7V TV X A (OrSimplify, OrNestedSimplify, AndNested-
Simplify) %X #a% L 72, #538 White-Box 7 )L IV X & (ExtendedWhite-Box) % Algorithm 11 {Z/R 3.

Algorithm 11 T, AZRDOBHTHRBRAL LI, AN TIRERL UT, REMIE VoV Vyey ¥ (6: KT
HR, g WER) OBOHEEX, BRI Ageo 9N Nyer ¥ (6: BFHRER, ¢ REA) OBOBEEXS. LT, K
TRER ¢ *, WEH (%ﬁi@ﬂl) Y IZEENBFRFHRBER y OB BELEITS. REM GRER) ¢ TANTITR o T iREE
M GREM) w o3 5 i Bk 1L, Algorithm 11 OERWEA (5,23 TH) 2L 9, 816 o TAHLNTH v, Algorithm
1 HTHR o 2AVTRIEIERERELTWS.

4 =B

#19% White-Box % B RMHE > 2 5 A Maple # AW TEEZTV, TOHRZBIATE7-DICUTO 2 20ER%E
Forz.

=2ER 1 (QE EERM0KERE) WL 2hORERIZN U SYNRAC 124 5 QE SHEZ1TW,

o QE FHE ORISR White-Box ZHix 2WEE, XU
o QE FE ORISR White-Box % i L 715 & (3R White-Box + QE)

D2 ODFBEERE DB ETS.
B8 2 (flt QE ¥ — L X D) F—DRERICHL,

o Redlog (rlsimpl),
o QEPCAD (slfq),
o SyNRAC (synsimpl),
o 3R White-Box

DE 4 DO R EFAL, ThEhOMRLEER % LT 5.
ALZBROEBRBEIILTO®Y TH 3.
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Algorithm 11 ExtendedWhite-Box

Input: F: RET2&E2VHAN
Output: F: BEF2EERVHENst. FF o F

1:

2
3
4:
5
6

26:
27:
28:
29:
30:
3L
32:
33
34:
35:
36:
37:
38:

if F = Viep®V Vyep ¥ (¢ RTFHRER, y: FHIEHK) then

[ BB Y I Y = Ayex X A Aweq @ (v RFHRELR, w: SREIA) 287295 0. %/

-V V¥

if ¥ # 0 then
Vyey ¢ « ExtendedWhite-Box(V yey %)
[FRERY B = Aper XA Awear @ (Y RFRER, o't RER) T Vyew ¥V & Vyer ¥ 27T H
0. ¥
ifVyep ' BRFREN then @ — OU (Vyey ¥}, ¥ «— O end if

.end if

for all n//Ae ¥ do
[*EREE PCPP(x1,..., %) X 01 P3 p> 0, € OP IV pepop(p) = Vyewr ¢ 2WEIZTHD. ¥/
[* HIREES O C PPty %) & 70 03 g Ty € OPIE NgepTo(@) = Apex X BT HD. %
0.7, unsat « AndNestedSimplify(Q; 7; P; o)
ifunsat = true A Q' = 0 then y’ « true else y’ «— A <0 To(@) A Awreqr @' end if

end for

P, 7, unsat « OrSimplify(P; o)

if unsat = true then return true end if

O — {G,(p) | pEP,T: P> p> G, € OP)

FreVyeo ¥V Vyew ¥

s elseif F = Ageo @A Nyew ¥ (¢: RFRER, y: REF) then

/% REH Y 1E = Viexx V Ve © (: BTFRER, 0 SRER) 272350, ¥/

[ S 4

if ¥ # 0 then
Ayew ¢’ — ExtendedWhite-Box(Ayey )
*REBH Y XY = Veer X' V Ve o (¢ BFRER, o HEH) T Apew ¥V’ © Aper ¥ (2 A
D.*
if Aprew ¥: IRFHERX then @ — O U {Ayey ¢}, ¥ « 0end if

end if

for ally’ € ¥ do
[*EBREE PCPP(xy,..., %) £ 02 P2 pio 0p € OP U N\ pep0p(p) = Npewr ¢ ZHZTHD. ¥/
[ EBEEE QC PP, ..., %) £ T: 0390 T, € OP & V,epTg(@) = Vyer ¥ BT HD. ¥/
-Q-, T, unsat «— OrNestedSimplify(Q; 7, P, o)
ifunsat = true A Q' = 0 then §’ « falseelse y’ « \/ €0 TPV Ve o end if

end for

P, T, unsat — AndSimplify(P; o)

if unsat = true then return false end if

O — (Go(p) | pEP,T: P2 pr Tp € OP)

F e Npew & A Npew '

end if .

return F’
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e KA I OS

CPU: Intel Core i5-4300U 1.90GHz

RAM: 8GB

0S: Windows 8.1 Pro

{R#84Y 7 b2 T 7: VMware Player 7.1.2
e 2 b OS

RAM: 4GB

0OS: Linux 3.16.0 SMP

41 2B 1: QE S ERREOERE
SENE 207 OmREX%E QEDAAL LT,

o QE FHEMATIZ#:5R White-Box % i & B & D QE AR
o QE HE DRI H53R White-Box % 1i U 72354 @ (F43% White-Box + QE) FH3RFR

D2ORHBL.
Zhb 207 OBER L CAD 75 XA &% QB #HE#RT S iz, BR(LD 704 U TH MBS B ERHI
HYLTHEDONEBDTHS.

TASORBRACK LT, LD 2 DOFERMENE U 2. 25, SERE 3600 B (1 M) 281 2 #BRA
RALTY R UTRHEERT S¥7.

207 D> 8 HMORER (4 A ) H LT, QE HEOHRILDO K THIZHREVPRZI Shk. 208 MO
RERICNT 5B % B L 2 RAUTTH 5.

(@2 [ n | n [n-n|nmn|
#EA 1| 0324 | 0064 [ 0260 | 0.198
#EA 2 | 110359 | 0.092 | 110.267 | 0.001
WEA3 | 0336 | 0.144 | 0.192 | 0.480
WHEA4 | 2393 0632 | 1.761 | 0.264
wEER 5 | 1.064 | 0016 1.048 | 0.015
IR 6 | 141.745 | 0.032 | 141.713 | 0.000
WELR 7 | 58.964 | 48.367 | 10.597 | 0.820
wEA 8 | 1328 | 0492 | 0.836 | 0.370
£ 1 HEKMOLE (B)

EBRERER 1 ICRT. 221, Ty, T2 EEhEh QE FHE ORI f:3 White-Box %M 2\ 4& ® QE FH KR
(#), QE E+E D #1Iz L5R White-Box %M L 7354 @ (#5358 White-Box + QE) ZHA WM (1) 2 & 7. SRR R
LT 2 2Dk %ITo 7. —HIZERKMOE, 5 —HIZFHERMOKTH 5.

HERFOET -T, 2R2 L, BOMEDRH o 720, HIER 6 T2 HULOHBEFEREINT VS, FFA»
5 HER D HEIR White-Box 2T Z 22k 0 ENEIBIBEINALHBBTE I LA TEEY, FHITTRLRE
ARTH->ThH, MHEBIT false L\ By BFLT  THBETEZMLH Y, 20k S RHIIHLER White-Box
BELTHHENSZENTES.

b e b L BIERET QF #HEAKD > TV ARICE LTS HERMOK /T, 2 85 2 L THRILOKTEES
ZUNTEL, HERHOEOATRYGRERZITISNRZWVATSE, TNODHE RS Z & THERBIAESUTIZ
BoREAEEITLILHTES, RER 1,3,4,5,8)



42 RER2: thOMBLFEE OLLE

Wiz, LA UEBRBAITH U, ORI FER L OLBERE R 5. {8k A ORBRICIIE M RBBIC X 58
LR AL TERLT WS,

3% White-Box 12 & 2 fli B {L#ER & 1> QE ¥V — )V EDREH(LBIS & ORI B LR 2 T 5. HAR 1-8 134K
% White-Box (= & ) QE FHBEHE ORI TONIRERTH S DT, #5k White-Box #5 2RE/B L DR
BRTH5Z LhbiroTN5. Redlog, SYNRAC X iy 5 &, k3% White-Box l& & h ik TET W3, LA L

90

QEPCAD X [t#3 % & 8 D3R TOMHMAIZH T, QEPCAD 1315k White-Box & FIRZHE, X7-id & D h Rl

BEHBTDOHT NS,

% Z THLR White-Box T (kAT &, QEPCAD T BIEAMT X WAl & U THER 9 (5 A BIR) 2 %S
%. White-Box D7 1 F 7D &, EHORNSHEBREEER O L HTEZ I LIERTIE, EROMOSEA
DRFSRIETHEI LHHMTES. — 4, ZOHRBER% QEPCAD T & Y i k%175 &, 30 EROHRER 9 0IF
AT 1 Rz o THEEIET LA h o 7. QEPCAD Dl bid, FHERE B ADRE RO EHOMEBIT K E K
T35 CAD 7T ) ALIZ X BB EFT>TWVWS [2]. TWPHBREMAOFERTHELEXSNE. HER I D
&5 BB+ ERORBR I AT B EH/IE QEPCAD ORBFERBIL W Z e hbhr otz

5 f&m

AT, RERMEILT VTV XL White-Box DHRZIREL, TOEEKUHEREROERITOVTANT .
HEFHRERNDOREM] OAINUTHEATEETH o7~ White-Box 2 [ERORAR] CH U THEATRL RS XS
B, SEMERIZE D, T OMBIDRERIEL - 25, — ORI LT QE HEOME(EERLL. 256
1Z, flid QE ¥ — N D BALEIEK & o HBSEERIZ B\ T, Redlog, SYNRAC Tk fai LT & 22\, #i5R White-Box T
RIEBALTE HARBA SRR TH /2. %7, QEPCAD I X BHBALAME T LA o M+ EROREAH LT, 3K
iR White-Box TREROEH DI KE RV ELZF T ICMR(EZHZTTELI b ok,

SHEOBRBEL UTUTAEIT NS, 1 MBI, #5% White-Box 2R 35 4 B0 7 )L IV X L (AndSimplify,
OrSimplify, OrNestedSimplify, AndNestedSimplify) % & ® & 5 ZJMEF CHRERITEH T UIEHRIEOHRI RS K
ELREPERIETEILTHS. 2 NER, EEHOFEFHENEZFARIHEELT, | HORFHRERNEHRT ST
NI XL %GS5 LT White-Box DX 52 5HEETS5 I L THS. HlaiE

x+1>0Ay+1>0Ax+y+2>0

BV, x+1>0,y+1>0%5 x+y+2>0 2T 5, Lo OABETLND.

kA EBRT—4: REN & SHBEEREMIC L 2HRIER
REX 1
FTORER
(e <0V22 —2x -1 #0)A(n<0V22 +2x -1 #0)A(-2 —x 1V —x S -1 A(-x] +x <
IVE+x <-DARE-2x-1=0V22+2x—1=0)A=x; <-2Ax;<4A-42 <3AX-x;+1%
OAR+x+120A2¢ 132 -1=0)
#:3% White-Box
IO0<x -2Ax <4A0<43 -3A2x-132-1=0A22-2x,-1=0A (2 <0 V22 - 2x, -1 #0))
Redlog
A —4<0AxX =2>0A —x +1>0A42-320A2x} - 134 -1=0A(p<0V22 -2x -1%#
OA(<OV23 +2x -1 #0)A@22 -2x - 1=0V2x +2x -1 =0))



QEPCAD
false
SyNRAC
ZlL|L

RER 2

TORER
Fn((- < —2Vada2 -3 < -2)A(=xax1 < 2V=223+ 2 ~4xpx1 < A)A(—xx; < 2V—-x§—8x3x —8x3x3-8xF <
-16) A (x2x| <2v 2x2x2 B —dnx; < —4) A(xx; <2V —xj +8x3x — 822 — 8x3 < —16) A (~6x3x3 +5x5 <
4V 24x3x} — 32322 +9x5 + 402222 = 24x2 < —16) A (63222 =522 < —4V =24x3x} +32x5% — 98 —40:3x] + 24x] <
16) A (63223 — 3x§ +4.# 0V 9x5 —48x5x3 + 576x3x} — 48x5 — 384x3x2 + 1603 + 76832 — 2563 + 256 #
OA(-2xx] +25~4xx1 < 4V +8301 +80x] +83 < 16)AQxx —G—4xnx < —4Vi)-8xx +8xx +8x] <
16) A(—48x8 !+ 641822~ 1958 = 5622134322 < 16V96x4x8 — 1764 x4 +:90x8x2 + 2082 x—98 ~200:252 +24:2 +
96x7 < 16) A(24x5x} - 2425x] + 33 +40.x] — 823 + 16 # 0V 925 ~48x5x} + 57625 x{ — 48:5 — 3845} + 1605 +
768:2x2 - 25622 + 256 # 0) A (48x4x4 — 64x3x2 +19x + 56,22 — 322 < 16V ~96:x4x8 + 17644 — 90x4:2 —
208:2x% + 9x3 + 200x223 — 2422 = 9623 < —16) A (=623 + 332 < 4V =24xix} +24x3:2 - 3x3 - 40x0 23 + 81 <
16v9x§ 481522 + 5763 x4 —48x5 — 3842322 + 1605 + 768233 25632 +256 # 0)A(6:3x7 —3x3 < —4V 24x3xf -

4335 +3x4 +402253 — 822 < —16V 9.5 —48x522 +576x3x} — 485 — 384x3:2 + 1603 + 7683 x5 — 25613 +256 +

0) Axp<OA=X3<OAX2<S2A=-222 + 3 <2A96x5x} — 176x8x7 - 384x5x] + 818 + 816x5x7 + 576x5x] —
432x5 — 14085 x7 + 864x3 + 768.3x] — 7683 + 256 = 0)

#:3& White-Box
false

Redlog
In >0ARB -2<0Ax <0AXKE ~ 22 +22 0A96xtxd —384xtxS + 576x)x] — 176:2:5 + 816:2x5 —
140823 +768.3 32 + 815 ~ 43215 + 864x% — 7683 +256 = OA (2 —2=0V A - +2=0)A(xixp +2 >
OVfoxg +4x1x —x§+4 >0A(xx+2> 0V8xfx§+8x1xg +x‘§+8x§— 16 > 0)A(2x2lx§—4x|x2 —x§+4 <
0V82 2 —8x X3+ x5 +8:3-16 < OIA(22 3 +4x x2—x5+4 > OVBX2 3 +8x15+X3+8x3-16 < OIA(6xX3 5 —5x3+4 <
0v24xt x4 322324 +4022 2 +9x8-24:3+16 > O)A(6:3 3 -5x3+4 > 0V24x} x5 —32x2 3 +40x2 2 +9x5-24:2+16 <
0) A (6233 — 322 +4 # 0V 576xx4 — 48:x3x8 — 384,34 + 768x2x2 + 9x5 — 48x5 + 160x3 — 256x3 + 256 #
0) A (62322 = 3x2 +4 < 0V 24xtx) — 243} + 40x322 + 3x5 — 82 +16 < 0V 576x1x; — 48x7x5 — 384x3 5 +
7683 13+ 98 —48.x5 +160x3 25613 +256 # 0)A (6223 325 +4 > 0V 24x)x; —24x) 3 +40xfx§+3x2 8:2+16 >
OV 576 X3 —48x2 x5 —384.3 x4 + 7682 % +9x5 —48x5 +160x3 — 25633 +256 # 0)A(24x] x5 —24x3 3 +40x] 53 +3x5—
8x2+16 # 0V 576x}x} — 482355 — 384x3 x5 + 7683323 + 95 — 48x5 + 160x3 — 2563 + 256 # 0) A (48x} x5~ 64x3x5 +
56:3 2 +19x3-32x3+16 < OVI6xEx3—176x7x4-+208x} 22 +90x3 x5 —200x2 X3 +962 -9 +24x3-16 > 0)A(48x{x3—
643 x3+56:3 32 +19x 323 +16 > 0V96:x$x4 — 176 x5 +208x} x5 +90x7 x3 2007 x5 + 963 —9x3 +24x2 ~ 16 < 0))

QEPCAD

false

SYNRAC
(-3 £ -2V -xd < -2)A(—xx; < 2V-22 X+ 3 —4xix; <AA(-xx < 2V-x)—-8x3x1~8x]x]~8x] <
-16) A (Xle <2V 2)(,22)52 —4xx1 < —4)A(xx) <2V —xz + 8x2x1 8x2x2 8x2 < -16) A(9)cl 6)(2 +1#
0V 2—24x2 +4 # 0) A (- 6x%x2+5x% <4V 24x3x} - 32x303 + 945 + 40322 — 24x3 < —16) A (6:3x] - 5x <

—4 v —24x8x4 + 325323 - 9x — 40232 + 2402 < 16) A (<2300 + x5 —4xpx) <4V X5 + 8x3x + 88X +8xF <
16)A (22223 =22 —4xyx1 < —4V X —8x3x1 +8:2:% +822 < 16)A(—48x3x +64x5:% —19x8 - 56:2:2 +3244 < 16V
964 %8~ 1763 x4 +90x3 2 +208:2 x - 933 -200225 +24.3 +96)% < 16)A(48x3x}—64x5:0 +19x3+56.:3x% —32x% <



~16V-96x3x} +176x x“ 90,422 208,22 +9x4 +200x3:3 —24:3 ~96x3 < —16)A (=633 +3x] < 4V -24x5x}+

24423 ~ 324~ 4022 + 822 < 16V 9x3 — 48x5x? + 576.x3x} — 485 - 384x4:3 +160x3 + 768,313 — 25625 +256 #
0)A (632 =332 < —4v 24x3xt ~24x3:2 + 34+ 402 22 —8x] < — 16v9x3 48x5:3 + 5763 x} — 48x5 —384x5 %3 +
1604 + 768:3.% — 25622 + 256 # 0) A (645128 + 237} + 1528:3x] + 52992x] — 6325 — 24192x] + 1264 #
0V 13442 x4 4574~ 164023+ 768x —152:2 +268823+304 # OV24x5x} +9x3 ~296.3:3 +768.x] ~ 245 +256.] +
48 # 0V 63x8 —267x4 ~2504:2x3 +9984x? +600x3 +1792:3 528 # 0)Axi < 0A—X; <OAXD < 2A-Xpx7 +xX) <
2A96:8x 1762532~ 384x5xE + 818 +816:5x? + 5763 x} ~432x5 - 1408x3 13 +864.x3 + 76833 x; ~ 76X, +256 = 0)

HEX 3

TOMRER
AxAxz(—x2 <0 A xq <-1/\xf+x§sl/\—xf—x§+xl 50A—x§—x§+2x|+2xzs1))
$53E White-Box
A0 <nAxn<-1A2+2<1IA0L 2+ -2x-2x+1)
Redlog ' ‘
ITAn(e > 0An+1<0A2+ 8 -1<0AL -2+ -2x+120)
QEPCAD
false
SyNRAC
ZE{LfEL

WwERN 4

TORER _
I(n <OA-x +X <0A200n+X8 < -lA-xn+8 <-1Ad -xx+3 <-1A2x —2xx+ 30 <
—3 A 928 —36xTxp + 66252 — 72:303 + TSxtad — 72x3x5 + 66,3 x5 — 36x1x] + 9 + 6x§ — 24x3x2 + 54x1x —
‘ 96x3x3 + 13822x% — 108, + 365 — 5x} ~ 24x}xy + 78x733 — 108x13 + 543 + 6xF — 36x132 + 3625 < ~9))
#3E White-Box
Aol <O0A0<x1—xX2 A 2x2 - 2x1x% + 3x2 < =3A 9xl 36xrx2 + 66x; x2 72x5x3 +75x x,z 72x3x5 +
662225 — 36x1x] + 93 + 65 — 2433 + 54x{x% — 963 + 13823 ] - 108x.xg +36x5 - 5xF - 2433, + 78223 —
108x; X3 + 54x3 + 632 — 36x1x2 + 3622 < —9)
Redlog
ZALsEL
QEPCAD
false
SyNRAC
ZEALEL

AER S

TTOREN
Axy(xp < —2/\x§—x1 SOA—4x%+3x1 - 2x <OA—x§+x1 —4x <—8A5x§—4x| +4x, <-4)
5k White-Box
false
Redlog
4 (#:3V
QEPCAD

92



false

SyNRAC
ZiLEL

M 6

TORER
Axg(=xs < O A X222 + 2x00x3 + Xoxa + 2 + 2x1%4 # O A Gx3 + 23003 + x2x2xs + X0 + AX10X3%4 —
2x|x§x4 + 2xfx4 <0A x%xg - 4x2xg + 4x§ + 2x1X2x3 — 4x|x§ + x§x4 —4xyx3x4 + 4x§x4 + xf —2x1x4 # OA
-3x + 2xx, - x‘; - 2000 + 2x%5 - 2x2xs + 2x2x3 %4 — Xyxq — 3 — dxixaxyxg + 4x|x§)é4 - 2xtxy <
0OA x%x‘; - 2x2x§ + ng + 2x) xzxg - 2x1x§ + x%xgx.g - 2x2x§x4 + 2x§x4 + x2|x§ +4x)1X)X3X4 — 4x1x§x4 + fox4 <
0OA —x;xg +4x§x§ —S)éxg + 8x2x; —4x§ -4x1xgx§ + 12x1x§xg - 16x1x2x§ + 8x|x§‘ —2x§x§x4+8x§xgx4— l6x§x‘;x4+
16xza§x4;8x‘;'u—6xfx§x§+lefxzxg—Sx%x‘;—4x|xgx3x4+12x1x§x§X4-24x|x2x§x4+l6x|xgx4.—xg)«ﬁ+4xgx3x%—
8x§x§xf+8xzx§x3 -4x‘;x§—4x]3x2x3 +4x?x§-2x21x§X4 +4xfx2x3x4-8xfx§x4—8x1xzx3x}+8x|x§x§—x‘,‘—4xfxﬁ <0)

#K3k White-Box
false
Redlog
L
QEPCAD
false
SyNRAC
(39

MER 7

TORER :
A(B2 +Tx 0V ISE —x; 2 ) A5 —x; 2 0V 332 +5x # 0) A (T2 — 163, — 53y < OV =253 +
80xz + 15x1 < 64) A (723 — 1632 — 5x1 < 0V 15x3 — 2423 — 5xpx1 — 40x; < 0) A (=523 + 100 + 3x; <
5V =9x8 +9x3 — 105x3x; + 1503x) + 2583 + 125x,x7 +25x < 0) A (513 — 10x, —3x; < =5V —198x] +
' 2254 —300x3x; + 7503 x; +250x202 + 12553 < 0) A (253 — 80x, — 15x; < =64V 153 — 245 = 5xp01 —40x1 <
0) A (~198x3 + 225x4 ~ 3003x; + 75031 + 250x,08 + 1253 < 0V —9x§ + 9x3 — 105x3x; + 150:5x; +
2526 + 125x2% + 25x < 0) A (=251 + 10003 + 30x3x; — 180x] — 60x2x) — 923 + 160x; + 12x1 < 64 V
—108x] + 243x8 — 156x3x; — 216x5 + 825x¢x; + 300x3x2 — 12003 x; — 37532 — 100x,.x] — 600x,% — 125x] <
0) A (25x4 — 10023 — 30:2x; + 18053 + 60xpx1 + 922 = 160x, — 12X < =64 V —135x3 + 270x] — 1836x9x1 —
216x8 + 5130x3x + 1350x3x3 — 5400x4x1 + 225032 + 500x3x3 — 90003} — 3250x,x; — 375x] — 1000x; <
0)A (~108x] +243x5 ~ 156x3 x1 — 2165 +825xx1 + 300,33 ~ 1200x3x1 ~ 3753.x3 — 100X, x5 —600x2x7 — 125x] <
0V —135:8 +270x] — 1836x3x; —216x5 + 5130x3x; + 1350x3x% — 540051 + 2250, + 50023 x; — 9000x3x; —
325018 —375x4 -1000x} < 0)A(=33:4 —5x1 < OV3B+T7x; < OVISK—x1 # 0)A(-35~Tx; <OVISxy—x #
0V 332 +5x <0)A=-x <OA=55+3x <0A-3x3 —5x1 <OA X —x1 <O0A3x —5x <0)
#3% White-Box

Ax0(0 < 270 < 52 =3x  Ax2—x1 < OA(Tx3~16x2—5x1 < OVO < 253 —80x;, — 15x1 +64) A(T23 — 1632 =531 <
V1523 =242 =5 x2x1-40x1 < 0)A(D < 5:3-10x2-3x1+5V0 < 9x8—-9:3+105x3x1 ~ 15031 ~25.3 3 - 125 x5} -
25X3)A(5:3 = 1002 ~3x1 < =5V 0 < 19833 2255 +300.3x1 — 7503 x1 ~ 250227 — 125x]) A (255~ 80x2 — 153 <
—64 V 153 — 2422 — 5x30 — 40x1 < 0) A (0 < 198x3 — 225x3 + 300x3x; — 750x3x; — 2503227 —125x] V 0 <
9x8-9x3 +105x4 x; 15023 x1 - 25222 ~125x,0 =253 )A(0 < 25x3—10025-30:3 x1 41803 +60x, X1 +9x, ~160x2~
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12x+64V 0 < 108x] —243x8+156x3.x; +216x5 — 825 x3x1 300235 +1200x3x1 + 3753 x3 +100x,.x] +600x2x] +
125x3) A (2524 — 10023 ~ 303 x1 + 180x3 + 60201 + 92 — 160x; — 12x1 < —64 V0 < 13525 —270x] + 1836x5x; +
2168 ~ 51303 — 1350x3 22 + 5400xkx1 ~ 22502322 — 50022} + 9000232 + 325023 +375x] +1000x7) A (0 <
108x] — 2435 + 156x3x¢ + 2163 — 825x3x; — 3002352 + 120013 x1 + 375,322 + 100x2x3 + 600x,33 +125x V0 <
13528 — 270x] + 1836x$x; + 21625 — 5130x3x1 — 13502333 + 5400x3x; — 225053 — 500.3x; + 90003x] +
3250x;x; + 375x} + 1000x3))
Redlog
ZAbsEL

QEPCAD i
10 -13>0A3x =52+ 100 -5 <0 A 15x — 2502+ 80x, —64 >0 A x; — x5 > 0
SYNRAC ’
(1 #0V2 # 0)A(x # OVISZ—x1 # 0)A(Tx5—16x3-5x; < OV—25x3+80x, +15x; < 64)A (Tx% =162,
5x1 <0V 15:3 — 2433 — Sxpx1 —40x1 < 0) A (=523 +10x3 +3x1 < 5V =9x§ + 93 — 105x3x) + 150x3x1 + 252317 +
12523 +25x} < 0)A(Sx3—10x2—3x; < —5V—19825+225x5-300x3x1+750x3x1+250x, 5 +125x] < 0)A(25%5~
80x,—15x1 < —64V 1553 — 2423 — 52221 —40x; < 0) A (=198 +225x% — 3003 x1 +750:2x1 +250x224 +125x] <
0V =9x§ +9x3 ~ 105x3x1 + 150:3x1 +25:3x2 + 125203 +25x; < 0) A(=25x3 +100x3 +30.3 x1 — 180x] ~60x2x1 —
9x2 +160x;+12x, < 64V —108x]+243x5 ~ 15625311 — 2163 +825x3x1 + 300,33 — 120023 x1 - 3753 x5 — 100x,}
600x22 = 1253 < 0) A (251 ~ 1003 =303 x) + 1803 + 60x2.x1 +9x] — 160x, — 1231 < 64V ~135x3 +270x] -
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1836x5x1—216x5+5130x3 x1+1350x3 23 —5400x% x1 +2250x33 +500:2 33 -9000x32 - 3250, 53 ~375x} ~1000x] <

0) A (=108x] +243x5 — 1565 x1 — 2163 + 8253 x1 +300x3:2 — 12003 x) —3755.x3 — 100x,%] —600x,.%7 — 125x] <
0V ~1358 +270x] ~ 1836x5x; — 216x5 +5130x3x) + 1350x5x2 — 5400x3x; + 2250x3xF + 50033 — 9000, x] —
3250x,8 — 375x% = 1000} <0) A —x2 <O A =522 +3x; <OA =33 =5x1 <OA X2 —x; <OA3x] —5x <0)
HEX 8
FTOMRER ,
Ax(-x1 <0Ax; S IAZ+x < 14X +x3 —dx+x; < 1A16x5+8)3 - 16x3x1 - 1503 +16x] —8x2 + 1 —1 % 0)
#k3% White-Box
A< AL +x <1ALG + X2 —4x +x1 < LA 165 +8x3 — 165x — 1523 + 162 —8x, + x1 — 1 £ 0)
Redlog
E{bfEL
QEPCAD ,
IO <x A +x <1A4S+ 2 —4x +x < 1A16xE +8x3 — 163x; — 1523 + 1653 —8x, +x1 — 1 £ 0)
SyNRAC
Z{efEL

RER 9

TORER

X1>0A- Ax30>0AX +--+x3>0
#53& White-Box

x1 >0 A+ A x30 > 0 (EITRH] 0.080 )
Redlog

X1 >0 A A x3o > 0 (SE1THER 0.001 7))
QEPCAD
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time out (217 K§f#] 3600 # BAE)
SYNRAC
ZALM L (TR 0.010 #)

SE 3
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